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Ο καθηγητής Χρήστος Θεοφιλίδης γεννήθηκε στο χωριό Λουβαράς της επαρχίας 
Λεµεσού. Έε τα ελληνικά Γράµµατα στο Απεήτειο Γυµνάσιο Αγρού. Σπούδασε 
παιδαγωγικά στην Παιδαγωγική Ακαδηµία Κύπρου και στο ∆ιδασκαλείο ∆ηµοτικής 
Εκπαίδευσης Αθηνών. Μετεκπαιδεύτηκε στα Αµερικανικά Πανεπιστήµια της Μιννεσότα 
και του Άλµπανυ. Πέρα από το πρώτο πτυχίο, κατέχει τρία πτυχία Masters και 
∆ιδακτορικό πτυχίο µε ειδίκευση στην Εκπαιδευτική και ∆ηµόσια ∆ιοίκηση και στην 
Ανάπτυξη και Αξιολόγηση Προγραµµάτων. Κατά την περίοδο 1979-1983 εργάστηκε ως 
ερευνητής στο Γραφείο Μελετών και Ερευνών του Πανεπιστηµίου Άλµπανυ των ΗΠΑ και 
παράλληλα ως εντεταλµένος επίκουρος καθηγητής στη Σχολή Επιστηµών Αγωγής του 
ίδιου Πανεπιστηµίου. Επέστρεψε στην Κύπρο για υπηρεσιακούς λόγους και κατά την 
περίοδο 1983-1990 εργάστηκε στην Παιδαγωγική Ακαδηµία Κύπρου και στο 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου ως Προϊστάµενος του Τοµέα Επιµόρφωσης. Κατά την 
περίοδο 1991-1992 εργάστηκε ως επίκουρος καθηγητής στο Πανεπιστήµιο Κρήτης. Το 
Σεπτέµβριο 1992 εξελέγη αναπληρωτής καθηγητής στο Πανεπιστήµιο Κύπρου και 
ταυτόχρονα Πρόεδρος του Τµήµατος Επιστηµών Αγωγής, θέση στην οποία εργάστηκε 
για έξι χρόνια, εδραιώνοντας την εκπαίδευση δασκάλων και νηπιαγωγών στο 
Πανεπιστήµιο Κύπρου. Αναγνωρίζοντας τις σπουδές, την πείρα και το συγγραφικό του 
έργο, ο Πρόεδρος της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας Γλαύκος Κληρίδης και το Υπουργικό του 
Συµβούλιο τον διόρισαν Πρόεδρο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, θέση από 
την οποία, µαζί µε τους συνεργάτες του, επέβαλε την ίση µεταχείριση στις µεταθέσεις 
των εκπαιδευτικών και την αξιοκρατία στις προαγωγές τους. Από το Σεπτέµβριο 2005 
εργάζεται στο Πανεπιστήµιο Λευκωσίας ως Αναπληρωτής Κοσµήτορας στη Σχολή 
Επιστηµών Αγωγής και ως Συντονιστής των Μεταπτυχιακών Προγραµµάτων, µε 
ιδιαίτερη συµβολή στην αξιολόγηση-πιστοποίηση των Προγραµµάτων ∆ασκάλων και 
Νηπιαγωγών και του Μεταπτυχιακού Προγράµµατος στις Επιστήµες Αγωγής µε τρεις 
κατευθύνσεις: Εκπαιδευτική ∆ιοίκηση, Θεωρία-Πρακτική και Αξιολόγηση ∆ιδασκαλίας, 
Ειδική Εκπαίδευση. ∆ηµοσίευσε πληθώρα άρθρων σε διεθνή περιοδικά. Είναι 
συγγραφέας αρκετών βιβλίων, µερικά από τα οποία χρησιµοποιούνται ως διδακτικά 
εγχειρίδια στην τριτοβάθµια εκπαίδευση. Πήρε µέρος σε πληθώρα διεθνών συνεδρίων 
είτε ως ακαδηµαϊκός δάσκαλος είτε ως εκπρόσωπος της Κύπρου. Πρωτοστάτησε στην 
ίδρυση και διετέλεσε πρώτος πρόεδρος της Παιδαγωγικής Εταιρείας Κύπρου και του 
Εκπαιδευτικού Οµίλου Κύπρου. 
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